
Componentes | Components | Composants

pg.12

pg.10

pg.8

pg.11

pg.9

pg.7

ER-0919/2000 ISO 9001 IN00317.10 1/14

2 4

A B

 x2

pg.14pg.13

6



IN00317.10 2/14

*Tornillería recomendada *Tornillería recomendada

A.1 A.2 M6x40mmø5.5x25mm

1 2
M6x40

1 ø5.5x252



IN00317.10 3/14

X + 30

30

30

4
2

300

X

X

2
1
4
2

3 mm
Not included

ø5

1,4 Nm

4
2

1

2 3

x2 x2

Unidades en milímetros | Units in millimeters | Unités en millimètres

A.3 A.4

A.5 2

¡IMPORTANTE!
IMPORTANT!
IMPORTANT!

ø5

20

Not included

x1 x1

12mm

1



IN00317.10 4/14

B.1

B.3B.2

T-30 TORX-SCHLUESSEL
T-30 TORX WRENCH

A

H

A = 27

1
7

A
H



IN00317.10 5/14

1 2

3 4

42

1,4 Nm

1
7

2
7

HD
max.220

X

X+30

X

D+19 
42

80

30

30

Dmax 220

H

3 mm
Not included

ø5x2 x2         

Unidades en milímetros | Units in millimeters | Unités en millimètres

B.5B.4

B.6 2

¡IMPORTANTE!
IMPORTANT!
IMPORTANT!

ø5

20

Not included

x1 x1

12mm

1



10 Kg

50 Kg
20 Kg

20 Kg

20 Kg

20 Kg

20 Kg

1

1

1

4

2

3

1

5

6

7

8

   2mm    3mm 8-10ø5

IN00317.10 6/14

X

X + 30

X  - 2

X  - 7

X  - 5

X  - 42

X  - 6

X  - 6

X  - 2

X  - 2

4
2

1

2

5

6

7

8

1 4

3



IN00317.10 7/14

X = máx 900 mm  

*Tornillería recomendada
5

 3 mmmax. 5N

max. 5N

=

=

128
X

X-2

=

=
20 Kg

ø5

Izquierda | Left | Gauche Derecha | Right | Droit
1

2

3 4 ø4x16mm

x4



IN00317.10 8/14

*Tornillería recomendada

5

 3 mmmax. 5N

max. 5N

=

=

ø5

128

X - 2

X

=

=
20 Kg

1

2

3 4

x4

ø4x16mm

X = máx 900 mm  



IN00317.10 9/14

X = max. 900 mm

 3 mm

5

=

=

128
X

X-5

=

=

500 

10 Kg

4 
- 6

 3 mmmax. 5N

max. 5N

1

2 3

654



IN00317.10 10/14

ø2 ø2

40 40

17 17

67
10

ø4.8x16

ø4.8x16

M5x6

M5x6

M5x6

X

X-6

X = max. 900 mm

1

2

4 5 6

3

=

=



IN00317.10 11/14

 x2

1

2

3 4

20 Kg

X

X-7

X = max. 900 mm

ø4,2x10

ø5,5

ø2

ø5,5

=

=



X = max. 900 mm

1

2

3 4

5

 3 mmmax. 5N

=

=

Izquierda | Left | Gauche Derecha | Right | Droit

X

X - 4
2

20 Kg

IN00317.10 12/14



IN00317.10 13/14

ø2

X

X-6

X

X-6

12 Kg
10 Kg

1

2 3

54

X = max. 900 mm

=

=

M4x20

M4

40 40

1717

16
0

67
26

67



1 2 3

1515

65 651
5

1
5

65 65

ø5

80220
65 65

15 15

1
5651
5 65X - 2

X

max 500

50 Kg
TOTAL

2 3 4

1

x6

Ø5

ø5

 x2 x2
Not included

651
5

ø4x16mmø4x16mm

x8

ø5x2

ø5

 x2 x2
Not included

ø4x16mmø4x16mm

x4

X = máx. 900 mm           

*Tornillería recomendada

 x2  x2

IN00317.10 14/14


